


Encuesta realizada a la población residente

8 de cada 10 Armenios se encuentra
satisfechos con el tipo de visitantes y
turistas que están llegando al muncipio.

7 de cada 10 Armenios se encuentran de acuerdo
con la certificación del municipio de Armenia como
Destino Turístico Sostenible en la norma NTS TS
001-1.



Encuesta realizada a empresarios

En promedio los Prestadores de
Servicios Turísticos generan 4 empleos
de forma ocasional.

En promedio los Prestadores de Servicios
Turísticos generan 10 empleos de forma
permanente.

Los Prestadores de Servicios Turísticos aportan el
3% del valor total del Impuesto de Industria y
comercio del municipio para el año gravable del
2017, vigencia 2018.



Empleo en el sector turismo

El 3% de las personas orientadas en el Centro
de Empleo de la Alcaldía de Armenia se
encuentran en el área de desempeño del
turismo y restaurantes.

Durante el 2017 el porcentaje de desempleo
en el sector de turismo fue del 17,65%.

El 1% de los usuarios colocados en el Centro
de Empleo de la Alcaldía de Armenia se
encuentran en el área de desempeño del
turismo y restaurantes.



Encuesta realizada a visitantes y turistas

El 31% de los visitantes tienen entre 36
y 45 años.

El 50% de los visitantes y turistas son
mujeres.

El 100% de los visitantes y turistas se encuentran
satisfechos con su experiencia en el municipio de
Armenia.



Medios de comunicación



Gasto de los visitantes y turistas

El 96,5% de los visitantes y turistas
consideran que las tarifas de los productos,
servicios y actividades son adecuados en
relación con la calidad, servicio y destino.

El 50,9% de los visitantes y turistas compro o
piensa comprar en establecimientos
comerciales o centros comerciales del
municipio de Armenia.

El 75,1% de los visitantes y turistas compro o
piensa comprar un objeto artesanal en el
municipio de Armenia.



Gasto de los visitantes y turistas

El 96,2% de los visitantes y turistas consumió
o piensa consumir alimentos o bebidas de café
en establecimientos gastronómicos del
municipio de Armenia.

El 50,9% de los visitantes y turistas compro o
piensa comprar en establecimientos
comerciales o centros comerciales del
municipio de Armenia.

El 78,9% de los visitantes y turistas se
hospedo en un Establecimiento de Alojamiento
y Hospedaje del municipio de Armenia.



Gasto promedio por día de un visitante y turista



Procedencia de los visitantes y turistas: 
Por País



Atractivos más visitados de Armenia

1. Parque de la Vida

3. Plaza de Bolívar

2. Centro Cultural Parque Museo 

del Oro Quimbaya

4. Parque Sucre
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